



**Информация за употреба, прочети внимателно!**

**SENSIVIT® UNIMED PHARMA® (СЕНСИВИТ® УНИМЕД ФАРМА®)**  
(Retinol palmitate)

Капки за очи, разтвор

**Производител и притежател на разрешителното за употреба:**  
UNIMED PHARMA Ltd., Bratislava, Slovak Republic

**Състав:**

*Лекарствено вещество:*

Retinol palmitate 1000 I.U. в 1 мл разтвор

*Помощни вещества:*

Алфа-токоферол ацетат, бензалкониев хлорид, натриев хлорид, борна киселина, натриев тетраборат, полисорбат 80, макрогол 300, хипромелоза, динатриев едетат, пречистена вода.

**Фармакотерапевтична група:** Лекарствени продукти за приложение в окото

**Характеристики:** SENSIVIT® UNIMED PHARMA® е лекарствен продукт, който се използва за предизвикване на изкуствени сълзи. Той съдържа като активно вещество витамин А, който действа против изсушаване на очната повърхност и заедно с витамин Е подобрява храненето на корнеата и конюнктивата. Повишеният вискозитет на разтвора засилва протективния ефект чрез намаляване на триенето.

**Показания:** SENSIVIT® UNIMED PHARMA® се използва за лечение на симптомите при засушаване на окото и такива изискващи прилагането на защитен мокър филм върху корнеата и конюнктивата.

**Противопоказания:** SENSIVIT® UNIMED PHARMA® не трябва да се прилага при свръхчувствителност към лекарственото вещество или към някои други компоненти на продукта. Той не трябва да се прилага при бременни и кърмещи жени и при деца по-малки от 2 години.

**Нежелани реакции:** Рядко непосредствено след прилагането на продукта може да се усети временно умерено парене. Може да се наблюдават и реакции на свръхчувствителност. При евентуална поява на такива нежелани реакции или други нежелани реакции се обърнете към офталмолог.

**Взаимодействия:** В случаите когато в окото се прилага друг лекарствен продукт, SENSIVIT® UNIMED PHARMA® трябва да се поставя не по-рано от 5 минути след това. Вашият доктор трябва да бъде информиран за всички лекарствени продукти, които взимате в момента или имате намерение да взимате с или без лекарско предписание. Ако използвате други очни препарати, посъветвайте се с офталмолог за необходимостта от едновременното им използване.

**Дозирание и приложение:** В зависимост от характера на оплакванията продуктът се прилага по 1 капка 1 до 3 пъти дневно в конюнктивалната торбичка освен в изключително определени от лекар. При използване от деца дозата трябва да бъде индивидуално определена от офталмолог.

Продуктът може да се използва от възрастни, младежи и деца по-възрастни от 2 години.

**Специални предупреждения:** Непосредствено след прилагането на продукта може да



се наблюдават смущения на зрението.

Не се допуска носенето на меки контактни лещи при прилагането на продукта. При възможност по време на лечението не трябва да се носят и твърди контактни лещи, като е необходимо тяхното сваляне преди прилагането и поставянето им обратно да става не по-рано от 20 минути.

При правилно дозиране е малко вероятно проявата на предозиране.

При неволно поглъщане на продукта от деца, лечението е симптоматично.

**Предупреждение:** Лекарственият продукт не трябва да се употребява след срока на годност означен на опаковката. Отворената опаковка може да се използва до 28 дни след първото отваряне. След всяко прилагане, затворете незабавно бутилката. Да се съхранява на място недостъпно за деца!

### **Инструкции за употреба**

След отваряне лекарството е готово за външно приложение.

Отвинтва се предпазното капаче, чрез слабо завъртване обратно на часовниковата стрелка, бутилката се обръща обратно и чрез натискане на капкомера се отмерват и накапват определените брой капки в конюнктивалната торбичка. При накапването не трябва да се докосват окото или веждите. След това се изисква капачето да се завинти обратно добре, за предпазване от евентуално замърсяване. Бутилката се съхранява във вертикално положение.

**Съхранение:** Съхранява се при температура от 2°C до 8°C, след отваряне при температура под 25°C, да се пази от светлина.

**Опаковка:** 1 бутилка × 10 мл разтвор

**Дата на последна редакция на текста: 08.2003**



Oriešková 11, 821 05 Bratislava  
Slovenská republika

